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LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Vlaamse overheid  -  Rechtszaken

De Vlaamse overheid is betrokken in uiteenlopende rechtszaken.

1. Kan de minister een overzicht geven van alle opdrachten aan advocatenbureaus voor 
alle entiteiten, departementen en verzelfstandigde agentschappen waarvoor hij/zij 
bevoegd is, met vermelding van de naam van het bureau, het detail van de 
opdracht, de betaalde erelonen, en dit voor de jaren 2019 t.e.m. 2021 en voorlopig 
2022? Treedt in de respectieve rechtsgedingen de Vlaamse overheid op als 
verweerder, eiser of tussenkomende partij?

2. Hoe worden de in deelvraag 1 vermelde advocatenbureaus door de Vlaamse overheid 
geselecteerd? Welke criteria worden daarbij gehanteerd?

3. Kan de minister een overzicht geven van alle rechtsgedingen voor het Grondwettelijk 
Hof voor de bevoegdheden van de minister en zijn/haar departementen en 
verzelfstandigde agentschappen, en dit voor de jaren 2019 t.e.m. 2021 en voorlopig 
2022?

4. Kan de minister een overzicht geven van de verschillende beroepen tot vernietiging 
van een bepaling van de Vlaamse overheid, ingediend bij het Grondwettelijk Hof, 
voor de jaren 2019 t.e.m. 2021 en voorlopig 2022?

5. Kan de minister een overzicht geven van alle rechtsgedingen voor de Raad van State 
voor de bevoegdheden van de minister en zijn/haar departementen en 
verzelfstandigde agentschappen, en dit voor de jaren 2019 t.e.m. 2021 en voorlopig 
2022?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (23), Hilde Crevits (55), Bart 
Somers (34), Ben Weyts (46), Zuhal Demir (72), Matthias Diependaele (19), Lydia 
Peeters (59), Benjamin Dalle (11), Jo Brouns (51).



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 59 van 11 oktober 2022
van BJÖRN RZOSKA

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


